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Noviembre de 2007

“Cumplimos 5 años de trabajo”

Tendencias predominantes en estudios de opinión

La información contenida en este documento es una síntesis de las 
principales encuestas generadas por diversas empresas. 

Esta información no refleja la opinión del CESOP 
ni de la Cámara de Diputados.

Confianza en 
las instituciones 
y los medios 
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Fuente: El Universal, 14 de noviembre de 2007, pp. A1 y  A12.
Vivienda nacional 

del 26 al 31         
de octubre          
de 2007

Confianza en las instituciones y los 
medios 

¿Usted confía mucho, algo, poco, nada en que Felipe Calderón hará un buen 
trabajo como Presidente de la República, en los próximos 12 meses?
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¿Usted confía mucho, algo, poco o nada en que el próximo año los diputados 
aprobarán leyes que beneficien al país?
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Fuente: El Universal, 14 de noviembre de 2007, pp. A1 y  A12.
Vivienda nacional 

del 26 al 31         
de octubre          
de 2007

Pensando en los próximos 12 meses ¿Usted confía mucho, algo, poco o nada 
en que la información que saldrá en los periódicos estará apegada a lo que 

realmente pasa en México?

Pensando en los próximos 12 meses, ¿usted confía mucho, algo, poco o nada 
en que la información que saldrá en la televisión estará apegada a lo que 

realmente pasa en México?

Confianza en las instituciones 
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Confianza en las instituciones y los 
medios

Pensando en los próximos 12 meses ¿Usted confía mucho, algo, poco o nada 
en que la información que saldrá en la radio estará apegada a lo que 

realmente pasa en México?
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Fuente: El Universal, 14 de noviembre de 2007, pp. A1 y  A12.
Vivienda nacional 

del 26 al 31         
de octubre          
de 2007

No se muestra el porcentaje de Ns/Nc

Pensando en los próximos 12 meses, ¿usted confía mucho, algo, poco o nada 
en que las decisiones que tome la Suprema Corte de Justicia de la Nación 

estarán apegadas a lo que dicta la Constitución?
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Confianza en las instituciones 

Índice de Confianza Ciudadana                                    
(Escala 0-100)

Fuente: El Universal, 14 de noviembre de 2007, pp. A1 y  A12.

Vivienda nacional 
del 26 al 31         
de octubre          
de 2007
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Fuente: El Universal, 14 de noviembre de 2007, pp. A1 y  A12.

Vivienda nacional 
del 26 al 31         
de octubre          
de 2007

Indicador de los medios masivos de comunicación
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medios



-- 7 --

Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

995 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.5% y nivel 

de confianza de 95%. 

El Universal, 
14 de 

noviembre 
de 2007, pp. 

A1 y A12.

Coordinación 
de 

Investigación 
y Opinión 

Pública de El 
Universal 

Nacional Vivienda 
Del 26 al 31  
de octubre    
de 2007

Evaluación 
de las 

instituciones 

Cae confianza 
en Calderón y 
legisladores

Casos/ Población 
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo 
invita a visitarnos en nuestra dirección electrónica 

http://www.diputados.gob.mx/cesop/


